

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores a la Orden de 8 de septiembre de 2016, por la que se hacen públicas las listas del personal seleccionado en el procedimiento selectivo convocado para ingreso en los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, y de acceso al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria (BOJA núm. 187, de 28.9.2016).

Advertido error material en el Anexo I de la Orden de 8 de septiembre de 2016, por la que se publica el listado definitivo del personal aspirante nombrado funcionario en prácticas en el procedimiento selectivo convocado por Orden de la entonces Consejería de Educación, de 15 de marzo de 2016, se le declara apto y no apto en la fase de prácticas, y se aprueba el expediente del procedimiento selectivo de dicha convocatoria, publicado en el BOJA núm. 187, de 28 de septiembre, se procede su subsanación en los siguientes términos:

Primero. En la página 21, donde dice:

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	F. Nacim.	Global
12766546	GONZÁLEZ MARTÍN, JULIÁN	20/05/1973	7.2240

Debe decir:

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	F. Nacim.	Global
12766546	GONZÁLEZ MARTÍNEZ, JULIÁN	20/05/1973	7.2240

Segundo. En la página 30, incluir, por error material en la confección del Anexo, entre (77803070) Rodríguez Álvarez, María de Piedras Alba y (40313844) Rodríguez Rodríguez, Natalia, la línea siguiente:

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	F. Nacim.	Global
44350422	JIMÉNEZ PACHECO, FRANCISCO	29/05/1974	6.6956